

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

Spolupráce naší mateřské školy s Mensou trvá již od roku 2016. Metodu zařazujeme v každém dni, ve všech třídách, ať už to je cvičení – chůze po spirále, provaze, točení kolem své osy, stimulace reflexních plošek – chůze ve vodě, trávě, přírodním terénu (Vítkův chodník a otužování suchá i mokrá varianta – chůze po kamínkách, kaštanech, fazolích, dřevíčkách), děti cvičí na různých překážkách, na balančních pomůckách, chodí po laně, kopírují chůzi okraj koberce, chodí po čarách, lepíme různé cesty, zařazujeme cvičení na rovnováhu. Při hrách využíváme hry z Mindoku, IQ hraček, IQ fitu, hry od Piatnika, logická pexesa, Logika, labyrinty.

Při pobytu venku využíváme digitální mikroskopy, lupy, pozorovali jsme vývoj a líhnutí motýlů, chodíme na jezero pozorovat labuť, změny v přírodě i na jezeře, děláme pokusy s vodou.

Děti jezdily za zvířaty (ZOO, jelení a daňčí obora, pštros, kachny, školní statek), ale zvířecí návštěvy jsme měli i u nás ve školce (sova, československý vlčák, papoušek, psi, kočky).

V loňském školním roce jsme děti seznamovali s řemesly, zaměstnáním dospělých – děti si mnoho povolání vyzkoušelo – například to byl truhlář, kuchař, prodavač, do mnoha provozů a pracovišť jsme se zašli podívat (pošta, úřad, obchody, kadeřnictví, továrna na výrobu porcelánu), hry na zaměstnání byly součástí denních činností.

I v letošním roce děti zahradničily, sázely zeleninu, bylinky a na podzim ochutnaly první úrodu z naší školkové jabluňky, kterou jsme pozorovaly po celý rok. Pekli jsme jablečný koláč, dělali mošt a krájeli křížaly.

To vše, co děláme s dětmi, prezentujeme rodičům na Týdnu s Mensou.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelů
Mensa NTC pro školky I.	13.2.2016	Lenka Olejníková, Jitka Slámová, Eva Dvořáková
Mensa NTC pro školky II.	7.5.2016	Lenka Olejníková, Jitka Slámová, Eva Dvořáková
Mensa NTC pro školky III	11.6.2016	Lenka Olejníková, Jitka Slámová, Eva Dvořáková

Mgr. Eva Dvořáková

ředitelka školy

V Habartově dne 15. října 2023